

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月5日
【事業年度】	第33期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）
【会社名】	株式会社キューブシステム
【英訳名】	CUBE SYSTEM INC.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 崎山 收
【本店の所在の場所】	東京都品川区東五反田一丁目2番33号
【電話番号】	03(5447)3340
【事務連絡者氏名】	専務取締役 内田 敏雄
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東五反田一丁目2番33号
【電話番号】	03(5447)3340
【事務連絡者氏名】	専務取締役 内田 敏雄
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月27日に提出いたしました第33期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	4,805,672	5,598,351	6,244,055	6,575,227	7,100,008
総資産額 (千円)	3,123,953	3,301,543	3,996,584	4,161,066	3,899,003
1株当たり純資産額 (円)	3,892.13	4,627.04	2,859.30	2,737.89	<u>1,497.32</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	857.88	966.88	394.56	354.69	<u>199.47</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
従業員数 (人)	227	253	266	295	319

(注) 略

(訂正後)

回次	第29期	第30期	第31期	第32期	第33期
決算年月	平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
(1) 連結経営指標等					
売上高 (千円)	4,805,672	5,598,351	6,244,055	6,575,227	7,100,008
総資産額 (千円)	3,123,953	3,301,543	3,996,584	4,161,066	3,899,003
1株当たり純資産額 (円)	3,892.13	4,627.04	2,859.30	2,737.89	<u>1,496.98</u>
1株当たり当期純利益金額 (円)	857.88	966.88	394.56	354.69	<u>199.14</u>
潜在株式調整後1株当たり 当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
従業員数 (人)	227	253	266	295	319

(注) 略

第4【提出会社の状況】

5【役員 の 状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	所有株式数 (株)
専務取締役	管理部門担当	内田 敏雄	昭和28年11月24日生	昭和50年4月 当社(旧カスタムエンジニアーズ株式会社)入社 昭和63年6月 当社取締役第1システム開発部長就任 平成2年5月 当社取締役第1システム開発部長兼総務部長 平成7年6月 当社常務取締役管理部長就任 平成9年5月 株式会社北海道キューブシステム取締役就任(現任) 平成11年4月 当社常務取締役システムインテグレーション第1部長 平成14年4月 当社専務取締役管理・企画部長就任(現任) 平成17年4月 当社専務取締役(現任)	97,920
常務取締役	営業統括	佐藤 俊郁	昭和31年2月5日生	昭和51年4月 当社(旧カスタムエンジニアーズ株式会社)入社 昭和63年4月 当社第2システム開発部長 平成3年6月 当社取締役第3システム本部長就任 平成10年4月 当社取締役システムインテグレーション第4部長 平成11年5月 株式会社北海道キューブシステム代表取締役社長就任(現任) 平成14年4月 当社常務取締役就任 平成15年4月 当社常務取締役業務推進部長 平成16年4月 当社常務取締役ビジネス推進部長(現任) 平成16年10月 当社常務取締役(現任)	51,072

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	所有株式数 (株)
専務取締役	管理部門担当	内田 敏雄	昭和28年11月24日生	昭和50年4月 当社(旧カスタマエンジニアーズ株式会社)入社 昭和63年6月 当社取締役第1システム開発部長就任 平成2年5月 当社取締役第1システム開発部長兼総務部長 平成7年6月 当社常務取締役管理部長就任 平成9年5月 株式会社北海道キューブシステム取締役就任(現任) 平成11年4月 当社常務取締役システムインテグレーション第1部長 平成14年4月 当社専務取締役管理・企画部長就任 平成17年4月 当社専務取締役(現任)	97,920
常務取締役	営業統括	佐藤 俊郁	昭和31年2月5日生	昭和51年4月 当社(旧カスタマエンジニアーズ株式会社)入社 昭和63年4月 当社第2システム開発部長 平成3年6月 当社取締役第3システム本部長就任 平成10年4月 当社取締役システムインテグレーション第4部長 平成11年5月 株式会社北海道キューブシステム代表取締役社長就任(現任) 平成14年4月 当社常務取締役就任 平成15年4月 当社常務取締役業務推進部長 平成16年4月 当社常務取締役ビジネス推進部長 平成16年10月 当社常務取締役(現任)	51,072

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
1株当たり純資産額	2,737円 89銭	1株当たり純資産額	1,497円 32銭
1株当たり当期純利益金額	354円 69銭	1株当たり当期純利益金額	199円 47銭
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。</p> <p>当社は、平成15年11月20日付で株式1株につき1.2株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度における1株当たり情報については、以下のとおりであります。</p>		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。</p> <p>当社は、平成16年11月19日付で株式1株につき2株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度における1株当たり情報については、以下のとおりであります。</p>	
1株当たり純資産額	2,382円 75銭	1株当たり純資産額	1,368円 94銭
1株当たり当期純利益金額	328円 80銭	1株当たり当期純利益金額	177円 34銭

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
当期純利益(千円)	279,736	314,756
普通株主に帰属しない金額(千円)	32,000	37,000
(うち利益処分による役員賞与金(千円))	(32,000)	(37,000)
普通株式に係る当期純利益(千円)	247,736	277,756
期中平均株式数(千株)	698	1,392

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)		当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	
1株当たり純資産額	2,737円 89銭	1株当たり純資産額	<u>1,496円 98銭</u>
1株当たり当期純利益金額	354円 69銭	1株当たり当期純利益金額	<u>199円 14銭</u>
<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。</p> <p>当社は、平成15年11月20日付で株式1株につき1.2株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度における1株当たり情報については、以下のとおりであります。</p>		<p>なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式がないため記載しておりません。</p> <p>当社は、平成16年11月19日付で株式1株につき2株の株式分割を行っております。当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度における1株当たり情報については、以下のとおりであります。</p>	
1株当たり純資産額	2,382円 75銭	1株当たり純資産額	1,368円 94銭
1株当たり当期純利益金額	328円 80銭	1株当たり当期純利益金額	177円 34銭

(注) 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
当期純利益(千円)	279,736	314,756
普通株主に帰属しない金額(千円)	32,000	<u>37,470</u>
(うち利益処分による役員賞与金(千円))	(32,000)	<u>(37,470)</u>
普通株式に係る当期純利益(千円)	247,736	<u>277,286</u>
期中平均株式数(千株)	698	1,392